



香港文匯報訊(記者 達里) TVB 音樂選秀節目《中年好声音3》大灣區賽區海選昨日於珠海舉行，3位評審肥媽(Maria Cordero)、張佳添及周國豐親自到場面試珠海區約100名參賽者，而昨日到珠海面試的參賽者來自全國各地，包括上海、番禺、台山及廣州等多個地方，各職業階層都有不少追夢中年人士。



港產音綜霸氣北上

《中年好声音3》珠海選秀

評審肥媽與周國豐對大灣區參賽者質素表示滿意，當中甚至有驚喜，二人異口同聲表示昨天凌晨收看江曼德贏得金牌的直播，所以擔心面試時會精神不足，幸好大部分參賽者都表現不錯，達到節目的要求，不會令他們有睡意。

評審就參賽者選歌問題給建議

周國豐欣賞珠海站參賽者有不同風格，有些講故事能力不錯，有些唱功好能唱出真感情。現場見不少參賽者以廣東歌面試，但因發音問題影響表現，肥媽就說：「不重要的，我們都知道廣東話不是他們的母語，可能有人誤以為

一定要唱廣東歌，其實他們可以選唱擅長的歌，待入圍後再慢慢練廣東歌也不遲。」至於《中年3》在內地、星馬及香港參賽者名額如何分配，肥媽與周國豐都表示留待節目組決定，相信都有一半入圍者是香港人。而隨着第一、二輯的成功，評審和觀眾對參賽者的要求都會理所當然地有提升。

另外，出名「毒舌」的評審伍仲衡昨日未有參與，肥媽笑指對方太苛刻，不想他聽人唱歌兩秒就要「叮」走(淘汰)，始終參賽者都要長途跋涉來面試，肥媽也特別手鬆讓參賽者多唱一會。

來自上海的諸葛靖濤說：「之前有看《中1》和《中2》，知道《中3》在大灣區有海選就來試試，但對自己表現不是很滿意，只有60分。」諸葛靖濤表示以前做過歌手，可惜因聲帶問題轉戰做幕後，他說：「醫好聲帶後，想借今次機會彌補14年來的遺憾及繼續追夢。」



在「香港之夜」中，張家輝與香港電影人等合照。



赴大馬國際電影節

張家輝獲頒「卓越電影成就獎」



香港文匯報訊 張家輝應第7屆馬來西亞國際電影節(MIFFest)邀請，其執導及主演的新作《贖夢》成為電影節的閉幕電影，家輝更獲大會頒發今屆「卓越電影成就獎」，表揚演而優則導的他過去為電影界作出的傑出貢獻！前日家輝現身吉隆坡舉行的頒獎禮，親自上台接受榮譽，家輝更表示獎項證明自己愛電影！今次得獎及攜同新作參展對家輝來說別具意義，皆因馬來西亞是他導演之路的起點。

身穿藍色西裝，戴着眼鏡登台的張家輝，踏上頒獎禮紅地毯，受影迷及傳媒夾道歡迎。頒獎環節開始前，台上先播放一段剪輯家輝經典作品的短片，跟影迷一起回顧他入行35年的眾多精彩角色，隨後家輝就上台接受榮譽，從頒獎嘉賓、大馬著名演員Mr Bront Pala手上接過獎項，家輝以英文致謝辭，感謝大會對他電影生涯的肯定，並多謝一直以來影迷的支持和愛戴。獲獎後，家輝第一時間接受訪問時就再說到得獎感受：「我覺



得今次獎項對我，又有一個更深層次嘅鼓勵，過往我擲過一啲演員嘅獎項，但今次頒發呢個卓越電影成就獎，包含住大會對我導演範疇上面嘅鼓勵，證實到我愛電影。」

重回初當導演起點

家輝認為今次獲獎別具意義，皆因其首部執導作品、2014年公映的《盂蘭神功》整套電影都是跟馬來西亞電影人合作及於當地拍攝，但原來比起這套處男導演作，家輝更早與馬來西亞結緣：「最早初期嚟大馬，就係啲亞視或者TVB藝人時期，嗰陣時係一個錄影帶年代，我嗰成日都要過嚟為影帶公司做宣傳，去promote(推廣)電視台嘅劇集，所以我好早已經過嚟馬來西亞。」

《贖夢》廣受海外影展關注，除了成為今屆MIFFest閉幕電影，作品亦先後獲邀參與多個國際影展，包括意大利烏甸尼遠東電影節、韓國富川國際奇幻電影節，以及早前公布的西班牙錫切斯國際奇幻電影節。對於電影於頒獎禮翌日正式跟大馬觀眾見面，將會與有份主演的袁富華，一同現身閉幕放映的家輝，就表示相當期待觀眾的反應。

家輝亦有擔任電影節頒獎嘉賓，頒發最佳女主角演員Aenne Schwarz。今趟MIFFest之旅，家輝行程緊密豐富，首日抵埠就馬不停蹄接受當地傳媒訪問，又為電影節進行打手印儀式，再緊接出席當晚大會主辦的「香港之夜」，現身的除了家輝之外，更有姜皓文、袁富華、導演莊文強、曾國祥、黃進、黃綺琳等，身在大馬的林明禎及今屆電影節終身成就獎得主、日本大導演是枝裕和都有出席，大家都把握機會交流。

台北開side track音樂會圓夢

梁詠琪預告11月移師香港

香港文匯報訊(記者 子棠)梁詠琪(Gigi)日前無懼強颶風「格美」吹襲台灣，於台北舉行一連兩場side track音樂會《專屬的特別》，Gigi出發前曾一度擔心航班延誤未能如期出發，幸而天公作美，音樂會如期進行，讓Gigi可以兌現向歌迷的承諾，並十分感謝歌迷冒著風雨到場。

Gigi表示：「籌備四月台北小巨蛋演唱會時，其實還有很多歌未唱，所以當時跟主辦方提議馬上舉行一個side track音樂會，他們很支持我立刻答應，並在三個月後的今天讓我兌現給歌迷的承諾，也圓滿了我一個心願。」這次Gigi特別選唱了一些罕有在現場演唱的曲目，像《駱駝》、《很高興》、《愛情的重量》、《戒指》等，Gigi坦承稱有一些歌，在錄音的時候因為太年輕，不明瞭一些太深情或悲壯的內容，但因為side track音樂會，她重新細聽有關歌曲，在經過時間和人生的歷練後，她突然就懂了，也被深深感動了，並且有幸能與這些舊歌重新再認識一遍。

Gigi喜歡且珍惜與觀眾的近距離接觸，是次音樂會除了準備了親手製作的陶瓷送予有緣人外，其間更選了幸運歌迷到台上，手拉



手唱出《當我愛上你》，剛好兩晚的幸運兒都是男孩子，Gigi笑說：「我就暫時幻想我是拉着我老公吧！」逗得現場觀眾尖叫聲連連。

音樂會尾聲，Gigi再丟出震撼彈，宣布音樂會將於11月移師香港舉行，屆時將帶給大家一個全新的廣東話side track音樂會，Gigi希望可以近距離看清楚每一位現場觀眾的臉，更歡迎歌迷們提供期望歌單，一起參與演唱會的rundown創作，希望能帶給大家一個快樂稱心的演出。

馮允謙沒計劃在紅館搞婚禮

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮允謙(Jay Fung)昨日以愛心大使身份出席《多元文化慶回歸嘉年華暨少數族裔關愛隊啟禮》，其師姐黃淑蔓則擔任表演嘉賓。Jay Fung早前宣布今年10月9至11日將再次踏上紅館舉行演唱會，他表示感到開心又有壓力，因去年3月在紅館的個唱反應非常好，覺得今年再開Show要再提升。至於今次會選用三面還是四面台，則留待公司宣布，他暫時只能透露今次在音樂上更豐富，屆時會有共20多位樂手同台演出，他在編曲上亦會多參與，他說：「呢三年好幸運每年都有個人騷，所以今年想玩啲新嘢，(會除衫騷肌?)不知道，我會努力操肌，遲啲決定，現在我已日日操練，又有跟營養師指導，希望吃得健康，操練出能應付三場演唱會嘅身形。」努力寫歌的他，透露開個唱前會推出大碟，暫時只剩一首歌未錄音。

今年接拍了多個廣告的他，被指成了公司的「招財貓」？Jay Fung謙稱希望可以做到，自己會努力。談到他早前回加拿大，問他是否見未婚妻？Jay Fung大方承認道：「未婚妻、屋企人、媽媽及舅父，成個家族30人都會返港支持我10月的演唱會，(你出錢請親友來港?)未傾，佢哋好支持我，不過一定會食餐飯，最緊要睇演唱會開心。」追問他可有計劃在紅館舞台上舉行婚禮？Jay Fung笑說：「都有人問過我呢個問題，但覺得呢啲私人做會浪漫啲。」



舉行債權人的會議通告
香港特別行政區
高等法院原訟法庭
破產案臨時命令申請案件2024年第407宗
(個人自願債務安排)
關於：周堅勇

根據2024年7月15日頒布的臨時命令而召開的債權人會議將於2024年8月12日上午11時30分在香港九龍太子彌敦道750號始創中心1832室算數會計師事務所舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所作出的建議，特此通知。

與會議有關文件副本，即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書；(三)代名人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可在香港九龍太子彌敦道750號始創中心1832室索取。

日期：2024年7月29日

代名人
吳欣澤

舉行債權人的會議通告
香港特別行政區
高等法院原訟法庭
破產案臨時命令申請案件2024年第406宗
(個人自願債務安排)
關於：羅代靈

根據2024年7月15日頒布的臨時命令而召開的債權人會議將於2024年8月12日上午11時正在香港九龍太子彌敦道750號始創中心1832室算數會計師事務所舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所作出的建議，特此通知。

與會議有關文件副本，即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書；(三)代名人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可在香港九龍太子彌敦道750號始創中心1832室索取。

日期：2024年7月29日

代名人
吳欣澤

檔號：HAD NTT 19/15/116/64

北區民政事務處公告
申請委任祖堂司理事宜

陳國華先生及陳銘泰先生向本處報稱，深圳羅芳的陳松昭司理陳永成先生於2021年10月16日去世及陳應賢先生於2024年3月8日辭去其司理職位。該祖的司理職位空缺，應由他們接任。任何人士如認為不合理而反對這項申請，必須在本公告的日期起計三十天內向本處提出。本處地址是香港新界粉嶺璧峰路3號北區政府合署4樓401室北區民政事務處。

該祖之物業詳情載於北區地政處檔冊第74卷第67頁。

如有查詢，請致電26751590與本處祖堂事務組聯絡。

北區民政事務專員
該祖有份人姓名：陳應賢、陳應發、陳國華、陳嘉輝、陳楊、陳龍、陳旺、陳雄、陳君、陳銘泰、陳銘聰、陳銘軒(未成年)、陳銘暉(未成年)、陳銘智(未成年)、陳銘伽(未成年)。

2024年7月29日

刊登廣告熱線
3708 3888